
Jaguar: Speelt (en slaat) als een dame maar kan zijn zet alleen uitvoeren indien het verlengde van de 
speellijn achter het aankomstveld niet leeg is. M.a.w. de Jaguar speelt altijd 'naar een ander stuk toe'. 
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h‡2                      (4+3) C+ 

b) d3b3 

c) =b) ç7b4 

d) =c) f3d3 

=Jaguar 


a) 1.Jaguar c4 Pd1 2.Jaguar e4 Jaguar d7‡ 

b) 1.Ke5 Pd4 2.Jaguar d6 Jaguar g7‡ 

c) 1.Kc4 Pc1 2.Jaguar d4 Jaguar c7‡ 

d) 1.Kc4 Pc1 2.Jaguar d4 Jaguar c7‡ 

 

Sébastien LUCE 
dédié à A. Onkoud 
Julia's Fairies 2017 












h==4,5                  (4+2) C+ 

2.1.1… 

=Jaguar 


1…f6 2.Jaguar×e5 f7 3.Tc3 f8= Jaguar 4.Tc5 Jaguar d6 5.T×d5 e×d5 == 

1…d6 2.Td3 d7 3.T×d7 f6 4.Tg7 f×g7 5.Jaguar ×e5 g8=Jaguar == 


